



*Almo. Ayuntamiento de Sabiote  
(provincia de Jaén)*

-----

### CORRECCION DE ERRORES

Advertidos errores en los proyectos técnicos de las obras "**CONSTRUCCION DE VESTUARIOS EN PISCINA MUNICIPAL**" y "**MEJORAS EN LA ENTRADA A LA LOCALIDAD**",

Se procede a corregir ambos PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES en el siguiente sentido,

**Donde dice:**

"*CLÁUSULA SÉPTIMA. Clasificación del Contratista. .... clasificación:  
Categoría: B*"

**Debe decir:**

*CLÁUSULA SÉPTIMA. Clasificación del Contratista. .... clasificación:  
Categoría: No se exige*



Sabiote, 30 de Junio de 2017.  
EL SECRETARIO GENERAL,

Fdo.: Juan Carlos Ureña Coca.